

五菱宏光S3青岛正式下线

8月23日,上汽通用五菱旗下五菱品牌首款SUV五菱宏光S3正式在青岛分公司下线。包括青岛市委副书记、市长孟凡利,上汽集团副总裁、上汽通用五菱总经理沈阳等政府企业领导,员工参与见证了这一重要时刻。五菱宏光S3的下线标志着青岛分公司实现了从商用车向乘用车的转型升级,也标志着五菱宏光这一“秋名山神车”落户青岛,为青岛的汽车产业发展增添一抹亮

色。本着“一切以用户为中心”的理念,上汽通用五菱也积极开发SUV产品,五菱宏光S3这款“后驱独悬大7座”的产品也将更好的满足消费者对于SUV产品的主流需求。与此同时,上汽通用五菱也将继总部柳州之后,在青岛开展宝骏品牌旗下首款新能源车宝骏E100体验活动,让青岛市民也能够抢先体验到宝骏E100带来的绿色、便捷出行新方式。

(陈颖)



世通汽车荧光夜跑活动成功举办

8月18日晚,山东世通汽车集团在印象济南·泉世界开启“放肆青春放肆跑”荧光夜跑活动。音乐派对+荧光元素装备,一起酷炫开跑,现场气氛嗨到爆!

荧光夜跑,被称为“地球上最闪亮的3公里赛跑”。活动无排名之分,无速度之争,沿途欣赏赛区特制的荧光装置艺术,终点享受音乐派对的快乐氛围,是一场结合荧光元素的夜跑。

最近几天,济南室外都是酷热的天气,但依然抵挡不住大家对夜跑的热情,活动晚上七点半开始,刚到六点多,就已经有迫不及待的跑友陆续来到印象济南·泉世界主会场签到,绝对是真爱啊!

随着开跑的时间临近,现场的人越来越多,装扮好之后大家争先恐后地开启了拍拍拍模式,每个人都潮爆了,七点半,活动正式开始,舞台区音乐嗨起来,乐队唱得HIGH,台下更



HIGH,现场还有香车美女助阵,现场氛围异常火爆。

(戚淑军)

高品质智联轿车启辰D60年内上市

今年正式成立的东风启辰,将于年内推出全新三厢轿车。这款定位为“高品质智联轿车”的启辰D60,是东风启辰正式成立之后,迎接消费升级和推动品牌向上的全新力作。

启辰D60的外观造型与T90一脉相承,它延续了T90的高颜值,但却更加进化符合轿车的审美。启辰D60以风雕美学为造型理念,从大自然中汲取灵感,以生动形象的仿生设计,处处展现其韧性美态和刚性力量。

对比合资A+级轿车,启辰D60

车身更长,配置更高,具备向上突破的实力。而东风启辰智联系统,5英寸3D数字化仪表盘,定速巡航,都是优于同级竞品或B级车的配置亮点,给消费者带来愉悦有趣的科技体验。

启辰D60拥有日产全球领先的HR16发动机,搭配XTRONIC CVT无级变速器,在“三大件”上有着安心、可靠的背书。与日产共线生产,严格遵循日产8项品质管理标准,每一辆D60都经过1697道质量检验工序的重重把关,实现品质“零缺陷”。加上日产



Zonebody车身,全面的主动被动安全配置,定位为“高品质智联轿车”的D60,也将以更强的综合实力,满足最新消费潮流与价值追求。(吴一城)

上汽大众4S店进驻齐鲁汽车生活广场



山东齐鲁汽车服务有限公司隶属于山东齐鲁汽贸集团,是按照上汽大众全新建店标准投建的4S店,也是山东齐鲁汽贸集团在济南设立的第3家4S店。

山东齐鲁汽贸集团创建于1993年2月,是一家专业发展多功能汽车服务业的股份企业。发展至今,已成长为山东省内极具影响力的汽车服务品牌。山东齐鲁汽贸集团连续多年获得“省级重合同守信用企业”、“省直诚信单位”、“最佳服务品牌”、“汽车维修行业诚信企业”、“交通运输AAA企业”等荣誉称号。

山东齐鲁汽车大众4S店是集汽车销售、售后服务、阳光易手车、金融保险

等一体的现代化汽车服务企业,旨在以完整的汽车贸易及服务产业链满足用户多样化、个性化的需求。为更好服务客户,公司同时投资兴建了食堂、茶室、体育休闲场所,为客户营造宽松、舒适的环境。公司以客户需求为导向,以客户满意为关注焦点,秉承“追求卓越,品质尽善尽美,服务至诚至周”的经营理念,将一如既往的以完善的汽车服务功能、高标准的服务水平、周全的服务网络为客户提供更全面、更专业、更真挚的服务。

山东齐鲁汽车大众4S店即将正式开业,过渡店营业中,多款特惠车辆持续热销,欢迎进店赏车。

销售热线:0531-87365005

齐鲁汽车生活广场简介

齐鲁汽车生活广场是由大众报业集团倾力打造,齐鲁晚报推广运作的济南首家主题汽车生活广场。总占地面积约500亩,项目于2014年9月27日正式对外营业。广场位于济南市长清区平安南路5666号,新开通的刘长山路延长线西口,距离经十西路700余米,毗邻济南第一条轻轨R1线。

如今,项目已建成超2万余平米的五大汽车展厅,1.2万平米试乘试驾场地,1000余平米多功能大厅,400米直线加速跑道,及上牌、保险、缴税、银行等

综合服务楼。

在入驻汽车品牌上,目前已有北京现代、上汽大众、长城汽车、奇瑞汽车、吉利汽车、北京汽车、北汽幻速、比速汽车、东南汽车、华晨汽车等品牌签约进驻;另外,康正汽车综合超市入驻,主力经营平行进口车,品牌包括路虎、宝马、丰田、福特等品牌,逐渐成长为济南西部新的汽车消费集散地。

地址:济南长清区平安南路5666号
招商咨询电话:0531-85196243

有一种舒心叫做启辰M50V

旅行所收获的不仅仅是风景,还有眼界与心胸的豁达开阔。选择一个陪伴你走遍千山万水的忠实伙伴,会让旅途变得更加轻松和愉悦,正所谓有一种舒心叫做启辰M50V。

时尚精致的启辰M50V总让人赏心悦目,出色的空间表现以及丰富的配置给人留下十分深刻的印象。7平米的超大空间满足了出游携带大量旅行用品的需要,而一二排座椅可以实现180度平躺放倒,很好地缓解了长途旅行中的疲惫与不适。M50V还搭载了3D AVM全息式监控影像系统,它能够从4个可视角度,进行全方位的监测和保护。

长途旅行难免遇到各种路况,启辰M50V出色的驾驶性能,使你能够从容应对,驾驶得心应手。M50V搭载了同级独有的XTRONIC CVT无级变速器与日产全球领先的HR15/HR16发动机,更具稳定性及强劲动力,同时百公里综合油耗仅为6.6L,达到燃油经济性和动力输出的最佳平衡。而源自日产的高滤震底盘设计,有效抑制行驶抖动和过弯侧倾,完美实现优质的驾乘舒适性。另外,M50V的定速巡航功能,更是长途开车的必备良品。

启辰M50V拥有媲美合资品牌的品质造工,安全性与可靠性值得信赖。

颜值控必看的车型改装解析

在同质化颇为严重的汽车市场中,改装文化应势疯长,今天要聊一聊改装爱好者喜爱的爆款车型——东风日产蓝鸟。

量产的蓝鸟在未改装之前,新一代V-Motion前脸设计,动感的V型上、下进气格栅与肌肉感十足的引擎盖线条融为一体,构成强烈的动态视觉冲击感;流畅的侧身线条,特有悬浮式车顶,营造出动感的跑态,让蓝鸟具备了优秀的改装潜质。

有些赛车爱好者车主,在车身上采用赛车的红白蓝的经典运动配色,加装专业赛车高性能双出排气管、大型GT尾翼,通过提升蓝鸟的运动感从而达到提升颜值的目的,向年轻人展现蓝鸟从骨子里散发出来的运动激情因子。




宝沃半价购 2年0利息 交10000抵20000



指导价: 16.98万-30.28万

BX7

德国宽体智联SUV
Germany, since 1919

德国宽体智联5/6/7座SUV的最佳选择



济南金万通宝沃4S店
电话: 0531-58538000 地址: 济南市槐荫区经十西路3566号

济南金万通宝沃匡山4S店
电话: 0531-68819881 地址: 济南市槐荫区济齐路267号

济南金万通宝沃工业南路4S店
电话: 0531-68816811 地址: 工业南路与奥体西路交叉口东北角



德国品质 终身质保
German Quality Lifetime Warranty